

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Кібербезпека» підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) освітнього рівня за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації» галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Представлена кафедрою безпеки інформації та телекомунікацій освітньо-професійна програма «Кібербезпека» відповідає сучасним вимогам ІТ-індустрії та вимогам ринку праці щодо підготовки фахівців, здатних проводити теоретичні та експериментальні дослідження в галузі кібер- та інформаційного захисту; формулювати та ефективно розв'язувати спеціалізовані завдання практичного характеру відповідного рівня професійної діяльності на основі поєднання освіти, науки та інновацій із забезпеченням інтеграції до міжнародного науково-освітнього простору, що сприяє соціальній стійкості й мобільності випускника на ринку праці.

Зміст ОПП має чітку структуру, освітні компоненти, що включені до ОПП є логічно викладеними та дозволяють розкрити суть актуальних на сьогодні проблем захисту інформації з урахуванням сучасних реалій ІТ-бізнесу. Наявність вибіркової частини освітніх компонентів дозволяє здобувачам самостійно формувати власну індивідуальну освітню траєкторію та формувати відповідні фахові компетентності.

Програма враховує перспективні напрямки розробок штучного інтелекту, забезпечує глибокі знання щодо сучасних моделей, методів, алгоритмів забезпечення кібербезпеки та захисту інформації, передбачає вивчення сучасних засобів інформаційно-комунікаційних технологій.

Кадрове, матеріально-технічне забезпечення відповідає усім вимогам щодо забезпечення провадження освітньої діяльності для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення освітньо-професійної програми відповідає нормативним документам Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

Вважаю, що рецензована ОПП «Кібербезпека» може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 125 Кібербезпека та захист інформації.

Помічник Генерального директора
ДП «КБ «Південне» з безпеки



С.М. Бут

РЕЦЕНЗІЯ СТЕЙКХОЛДЕРА

на освітньо-професійну програму «Кібербезпека»
підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) освітнього рівня за
спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Подана на рецензування освітньо-професійна програма має логічно побудовану структуру та враховує сучасні тенденції розвитку галузі захисту інформації та кібербезпеки, а також вимог ринку праці. Чітка упорядкованість та актуальність визначених в ОПП освітніх компонентів сприяє ефективному опануванню здобувачами передбачених програмних результатів навчання, що визначають обов'язковий зміст підготовки і корелюються з переліком загальних і спеціальних компетентностей.

Кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення кафедри програмного забезпечення комп'ютерних систем відповідає усім вимогам щодо забезпечення провадження освітньої діяльності для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти по підготовці висококваліфікованих фахівців, які здатні проводити теоретичні та експериментальні дослідження в галузі комп'ютерних наук, вміють формулювати та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані завдання практичного характеру відповідного рівня професійної діяльності, що сприяє соціальній стійкості й мобільності випускника на ринку праці.

Основним фокусом освітньої програми є підготовка фахівців, здатних розробляти, використовувати і впроваджувати технології інформаційної та/або кібербезпеки в інформаційно-комунікаційних системах та мережах, програмних методів захисту інформації, мобільних комунікацій та інфокомунікаційних технологій.

Підкреслюючи актуальність представленої освітньо-професійної програми «Кібербезпека» рекомендую її до впровадження в процес фахової підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 125 Кібербезпека та захист інформації.

Директор Товариства з обмеженою
відповідальністю
«Агенція безпеки «Грааль»



Бадекін Ігор Сергійович